2. Physikhausarbeit

Richtige Angaben, 89,51° — Sonne ist 381,97~382 grdRer als der Mond
Der Mond passt 2,65 mal in den Kernschatten der Erde.
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— die Erde ist 3,64 mal grél3er als der Mond.

Verhéltnis Mond — Sonne

R;3,64 | R 1
Ry 382 757382

_ 382

R.=—""=.
53,64

R,=104,87R,

— die Sonne ist ca. 104,87 mal gréf3er als die Erde.

Sonnenradius berechnen:

R,=6371km

R;=104,87-R,=104,87- 6371 km=668183,17 km

Der Sonnenradius betragt 668183,17 km.
Zum Vergleich: Der Literaturwert betrégt 696350 km.
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